

## PROCES – VERBAL

### *al ședinței Consiliului Regional pentru Dezvoltare Centru*

Sala mare a Consiliului raional Ialoveni  
str. Alexandru cel Bun 33, or. Ialoveni

01.03.2013

**Prezidează:** Vasile BÎTCĂ, Vice-președintele CRD Centru

Total membri CRD Centru **52 persoane**

Din ei prezenți: **31 persoane**

**Invitați:** Valerian BÎNZARU, Director Direcția generală dezvoltare regională, Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor;  
Anatol MOLDOVANU, Expert IDIS Viitorul.

### Ordinea de zi:

#### 1. Cuvânt de deschidere

*Valerian BÎNZARU, Director Direcția generală dezvoltare regională,  
Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor*

#### 2. Cu privire la activitatea CRD Centru în perioada 2011-2012

*Vicepreședintele CRD Centru Vasile BÎTCĂ  
Șef Secție planificarea strategică și programare, Lilian DANILOV*

#### 3. Cu privire la audierea Raportului de activitate al ADR Centru pentru anul 2012

*Director ADR Centru Tudor MEȘINA*

#### 4. Cu privire la prezentarea informației privind proiectele finanțate din FNDR în anul 2013

*Șef Secție managementul proiectelor Eduard UNGUREANU*

#### 5. Cu privire la organizarea Forumului regional de investiții și inovații, (23-24 mai 2013)

*Șef Secție planificarea strategică și programare, Lilian Danilov*

#### 6. Concluzii și recomandări

## Ordinea de zi:

### 1. Cuvânt de deschidere

DI Valerian BÎNZARU a salutat participanții la ședință și a prezentat o informație generală despre activitățile realizate de către MDRC în anul 2012 și activitățile planificate pentru 2013.

### 2. Prezentarea agendei și obiectivelor ședinței CRD

DI Vasile BÎTCĂ a prezentat agenda și obiectivele ședinței. A fost propusă o întrebare pe ordinea de zi, în legătură cu un proiect al IDIS Viitorul care vizează autoritățile locale. Propunerea a fost acceptată în unanimitate.

### 3. Cu privire la activitatea CRD Centru în perioada 2011-2012

DI Lilian DANILOV a prezentat raportul de activitate al CRD pentru anii 2011-2012. Au fost menționate principalele activități realizate, modul de funcționare al CRD, cât și prezența la ședințe. În urma prezentării au fost formulate câteva comentarii și propuneri:

DI Ion ȚÎȚU, membru CRD, reprezentant al sectorului privat din r. Ungheni și dl Cazacu GHENDADIE, membru CRD, reprezentant al societății civile din r. Criuleni, au menționat că au lipsit din motive întemeiate la ședințele CRD și sunt interesați pe viitor să activeze în cadrul CRD;

DI Tudor MEȘINA, director ADR Centru, a propus analizarea procedurii de desemnare a membrilor CRD și înlocuirea automată a membrilor CRD care absentează nemotivat la 3 ședințe consecutive;

DI Valerian BÎNZARU, director DGDR, a menționat că prezența membrilor CRD este foarte importantă, activitatea ADR Centru depinzând în mare măsură de activitatea CRD;

DI Boris BURCĂ, președintele r. Telenești, a propus ca lista membrilor CRD din fiecare raion să fie confirmată de către Consiliul raional, pentru a asigura prezența și activitatea membrilor CRD;

DI Ivan BADIA, membru CRD, reprezentant al sectorului privat din r. Călărași, a sugerat secretariatului CRD de a anunța cu cel puțin o săptămână înainte membrii CRD despre desfășurarea ședințelor.

DI Vasile BÎTCĂ a propus la vot de a se lua act de nota informativă

#### S-a votat:

PRO – 31

CONTRA – 0

ABȚINUT – 0

S-a decis: S-a luat act de nota informativă cu privire la activitatea CRD Centru în perioada 2011-2012

### 4. Cu privire la audierea Raportului de activitate al ADR Centru pentru anul 2012

DI Tudor MEȘINA, a prezentat raportul general al ADR Centru pentru anul 2012, după care au urmat prezentările conducătorilor de secții: Lilian DANILOV, șef secție PSP; Eduard

UNGUREANU, șef secție MP și Nina BORDEI, șef secție FA. În urma prezentărilor au fost formulate câteva întrebări și comentarii:

**DI Ghendadie CAZACU**, membru CRD, reprezentant al societății civile din r. Criuleni a întrebat care este impactul regional în rezultatul implementării proiectului ce ține de renovarea Palatului de Cultură din r. Ungheni și a propus la acceptarea spre finanțare a proiectelor să fie luată în considerație dezvoltarea echilibrată regiunii;

**DI Iurie TOMA**, președintele r. Ungheni, a mulțumit ADR Centru pentru implementarea acestui proiect și a menționat că Palatul de Cultură a reușit deja să gazduiască câteva campionate regionale de fotbal, tenis și volei, la care au participat peste 600 de copii;

**DI Valerian BÎNZARU**, director DGDR, a menționat că din partea APL-urilor din raionul Criuleni nu au fost depuse proiecte de așa gen la Apelul II de proiecte organizat de ADR Centru.

**DI Vasile BÎTCĂ** a propus de a se lua act de Raportul de activitate al ADR Centru pentru anul 2012.

**S-a votat:**

**PRO – 31**

**CONTRA – 0**

**ABȚINUT – 0**

**S-a decis: S-a luat act de Raportul de activitate al ADR Centru pentru anul 2012**

**5. Cu privire la prezentarea informației privind proiectele finanțate din FNDR în anul 2013**

**DI Eduard UNGUREANU**, a prezentat proiectele finanțate din FNDR în anul 2013.

**DI Vasile BÎTCĂ** a propus la vot de a se lua act de nota informativă privind proiectele finanțate din FNDR în anul 2013.

**S-a votat:**

**PRO – 31**

**CONTRA – 0**

**ABȚINUT – 0**

**S-a decis: S-a luat act de nota informativă cu privire la proiectele finanțate din FNDR în anul 2013**

**6. Cu privire la organizarea Forumului regional de investiții și inovații**

**DI Lilian DANILOV** a făcut o prezentare despre obiectivele propuse ale evenimentului, organizatori, parteneri, agendă și grupul țintă.

**DI Vasile BÎTCĂ** a propus la vot de a se lua act de nota informativă cu privire la organizarea Forumului regional de investiții și inovații.

**S-a votat:**

**PRO – 31**

**CONTRA – 0**

**ABȚINUT – 0**

**S-a decis: S-a luat act de nota informativă cu privire la organizarea Forumului regional de investiții și inovații**

**7. Cu privire la proiectul IDIS Viitorul "Împreună pentru performanțe în guvernarea locală"**

**DI Anatol MOLDOVANU**, expert IDIS Viitorul a prezentat proiectul "Împreună pentru performanțe în guvernarea locală" și a făcut un apel către reprezentanții APL pentru a se implica în proiect.

**Vicepreședintele CRD Centru**

**Secretarul CRD Centru**



**Vasile BÎTCĂ**

**Tudor MEȘINA**